JMENO: e, THda : e

Matematika 6. rocnik od 12. 4. do 16. 4.
6. A V. Klimkova, 6. B M. Zigova

PAPIRNICVi UZ JSOU OTEVRENA. KUP {
TROJUHELNIK S RYSKOU. {

Rozhodni, zda je vysledek spravny, dopln tajenku.

| PROSIM KRUZITKO A

ANO NE tajenka:

8.8=64 n a

7.3=21 a h

9.2=16 o s

9.5=45 o J

6.3=18 b d

90:9=9 é k

40:5=7 t Yy

Vybarvi cervené ndsobky cisla 4. Vybarvi modre ndsobky cisla 5.

56 2 40 11 929 15 11 32 36 35
0 7 36 51 28 32 20 9 30 98
9 4 32 24 101 10 59 25 11 40
81 17 8 23 13 16 58 23 76 34
19 51 12 27 33 5 29 87 46 45
3 90 16 77 37 8 41 28 79 36
59 83 20 41 39 0 43 13 18 50

Vypocitej priklady. Dopli pismena do tabulky podle vysledkii.

priklad vysledek | pismeno

7.8= / 81|42|36|45|40(56|35/0]24]14]56

9.9= P

9.5= C

8.3= J

8.7= ] _
Tajenka:

9.0-= U

4.9-= (0]

6.7= R

5.7= C

2.7= S

5.8= 74
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Rozklad na soucin prvocisel

POSTUP VYPOCTU

36 : 2 = 18 (vysledek se pise vievo)
18 : 3 = 6 (vysledek se pisSe vievo)
6 : 2 = 3 (vysledek se piSe vievo)
3:3 =1 (vysledek se piSe vievo)
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RozloZ na soucin prvocisel
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Nejvétsi spolecny délitel
PUST SI NA YOUTUBE.CZ nejvétsi spolecny délitel 2. ¢ast jifi sedlak

Najdi nejvétsiho spolecného délitele Cisel 42, 105
Cisla rozlozime na soucin prvocisel

42 | 2 105| 5 Vysledek

21 | 3 21 | 3 42 = Zz) %

7 |7 7 |7 105£3/.5

1 1 D (42,105)= 3.7 =21

OBA VYSLEDKY MAIJi CiSLO3 A7, PROTO 3.7

Najdi nejvétsiho spole¢ného délitele ¢isel 45, 12

45 12 Vysledek
45 = ...
12 = i,
D (45,12) = ...ccceevevcuenen = eesens

Najdi nejvétsiho spoleéného délitele ¢isel 84, 126

84 | _126] Vysledek
84 = ..o,
126 = .cieieeiniiniininninine,
D (84, 126) = ....ccvveeererees™ e

Najdi nejvétsiho spole¢ného délitele ¢isel 12, 18

12 18 Vysledek
12 = ..,
18 = .eivriceerenr e
D (12,18) = ...cccovrerinnene = veerees

Najdi nejvétsiho spole¢ného délitele ¢isel 210, 150

210 _150] Vysledek
210 = .ceeiirenennee e
150 = .ocvcniiinnniiinnniinnnnas
D (210, 150) = .eveevrerenene = s
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Konstrukce trojuhelniku
VZOROVY PRIKLAD C
A ABC NACRTEK
a =6cm
b=8cm b=8cm a=6cm
c=7cm
JAK SESTROJIT TROJUHELNIK? A c=7cm B

Narysuje se usecka AB dlouha 7 cm.

Do kruzitka se vezme 6 cm a z bodu B se udéld kruznice.

Do kruZitka se vezme 8 cm a z bodu A se udéla kruznice.
Kde se kruZnice protnuly, je bod C a spoji se do trojuhelniku.

PwnNe

Sestroj trojuhelnik (postupuj jako ve vzorovém prikladu)

C
AABC NACRTEK
a=7cm
b=6cm b=6cm a=7cm
c=8cm

A c=8cm B

POKUD NEVIS, JAK SESTOJIT TROJUHELNIK PUST SI VIDEO.
YOUTUBE.CZ konstrukce trojuhelniku 1 Paul Letmo



